11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.03.2009 22:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 22:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170687/answer/170688




B npodeccruoHanbHEIX pyKax 9Ta omepanus He OlacHa.

BeposiTHOCTD yiy4llleHUsI KauecTBa CIIepMbI COCTaBsAeT 66 - 70%. BeposiTHOCTh YCIEIHOT0 3a4YaTHs
yBenuuuBaetcs Ha 40 - 60%.



